

搞好业务培训 提高干部素质

中央广播电视大学今年开办财政专业

为了提高财政系统在职干部的专业理论水平,培养财税专门人材,以适应社会主义现代化建设的需要,财政部与中央广播电视大学商定,从今年秋开设财政专业,计划在全国财政系统招生5,000—10,000人。招生对象,是全国财税系统中具有高中毕业文化程度或同等学力的在职职工。学制三年。修业期满经考试合格,并达到规定的学分者,发给专科毕业证书,承认学历。招生考试科目为语文、数学、政治、史地四门。学习时间按照不脱产的原则安排,所设课程(财政专业共设16门课,其中公共必修课10门,专业必修课6门),三年播完。三年授课时间为120周,复习考试12周。每周听课占用工作时间8—10小时。每学期复习考试,占工作时间二周。自学时间,每周必须保证16—20小时。授课方式采取广播、电视、函授相结合,每学期播讲课程为三门。

招生考试时间定于4月16—17日两天在全国统一考试。考试由中央电大统一命题、拟定标准答卷和评分标准。有关考试工作的具体要求和报名手续等问题,可直接与省、市、自治区电大联系。《电大文科经济类招生考试复习材料》已由辽宁省广播电视大学编出,可自行订购。(本刊通讯员)

财政部所属高等专科学校即将招生

为了搞好财政系统在职干部的培训,财政部所属高等院校1983年干部专修科招生计划已经确定。这次招生确定为330人,其中,湖北财经学院财税专业100人;江西财经学院财税专业75人、会计专业75人;辽宁财经学院基建专业80人。为了便于组织管理和考试工作,各学院负责招生的地区是:湖北财经面向中南、华北、东北三个地区十三个省、市、自治区的财税部门;江西财经面向华东、西南、西北三个地区十六个省、市、自治区的财税部门;辽宁财经面向全国建设银行系统。专修科学制二年,学员脱产学习。招生对象以现职的县局、行、科长为主,兼顾中青年业务骨干和省属、全国重点中等财政(经)学校的教师。考试科目暂定为政治、语文、数学三门,复习大纲即将发出。招生考试时间确定在今年6月中旬。目前,有关院校正在做好招生前的准备工作。

(蔡任教)

福建省财政厅规划干部培训工作

福建省财政厅针对本省财税干部队伍老年多、新手多、中青年业务骨干少的情况,制订了干部培训规划。他们计划,从现在起到1986年培训6,000人,1986年至1990年培训12,000人,使全省财税系统具有大专水平的干部,从现在的4%,提高到8%,争取达到10%;具有中专水平的干部,从现在的10.5%,提高到33%。培训工作除请高等院校协助外,主要由省财政干校和省、地所属的三所财经学校采取多种形式进行。各地、市财政部门也要举办干训班或职工中专,承担部分培训任务。

(汪祖荫)

· 谚语 ·

△勤俭是棵摇钱树,节约是只聚宝盆。

△有钱莫乱花,兴业又发家。

△开源节流,吃用不愁;不疏不堵,定要吃苦。

张宜武辑